

## BC 省的不公平的遗嘱，有什么补救方法呢？

在 BC 省，遗嘱，遗产和继承法（WESA）管理遗产的分配和规划。除了其他功能外，WESA 允许法院检验一个遗嘱和修改遗嘱的供给而让某些被遗嘱排除或者不公平对待的特定家庭成员得益。提交申请去变化或者修改一个遗嘱经常不太容易，不过 Darren Williams 律师，League and Williams 的创始合伙人，可以有效的协助人们在 BC 省要求法院修改不公平的遗嘱的程序。

### 时间是有限的

在 BC 以诉讼来改变一个不公平的遗嘱的第一个关键的步骤就是确保及时提起诉讼。一个要求改变遗嘱的诉讼必须在法院授予遗嘱认证书的那一天起 180 天内发起。如果在遗嘱认证书授予的 180 天后提出要求改变遗嘱的诉讼，这个诉讼会很有可能因为诉讼时效在先前已经届满的理由而被法院拒绝。有一点值得关注的就是在 BC 省，死亡者的所有配偶和儿童都有权利去看遗嘱，就算他们并没有被列作遗嘱的一个受益人。因为这样，一个律师在一个潜在的遗嘱争议诉讼中会做的第一件事就是去查看什么时候遗嘱认证书被授予和去检验与争议有关的遗嘱。

### 要求法院修改遗嘱的程序

假设从遗嘱认证书授予的日期经过不到六个月，下一步会是跟一个懂得 BC 遗嘱法律和细微之处的律师联系。League and Williams 的律师愿意给与认为自己在 BC 省的遗嘱里面被不公平对待的人咨询和可以指导到底应不应该提出修改遗嘱的法律程序和可以指出要求法院修改遗嘱的风险和好处。如果律师决定要求法院修改遗嘱这个程序是值得的，这个律师会起草索赔书而且会确保所有必须的资料都会被包括在里面，那个负责管理遗产的人（遗产执行人）和他们的律师会回应，证据会被收集，一个审前披露查讯程序有可能发生，和解谈判也会展开。如果和解谈判最终没有能够达到一个满意的结果，这个律师会将这个案子带到法庭里面，呈上证据和让法院决定这个遗嘱需要怎么被改变以至于对那些有资格从遗产拿到收益的人公平。

### 专业的意见是无价的

就因为一个遗嘱是一个超过 16 岁的有着健全的心智的人起草，妥当的被见证人见证和注册，并不代表这个遗嘱不可以被挑战或者是与 WESA 的规定相符合。法院有判决过配偶和孩子对于遗产的资产有一定的权利的和如果一个遗嘱并没有能够尊重这些权利和不公平的对待这些合法的受益人，这些受益人有可能通过法院拥有追索权。基于合法受益人只有一

个限制的时间段来争夺一个遗嘱和这个过程的法律复杂性和对家庭关系产生压力的可能性-最好的建议就是去从既有经验又懂 BC 省继承法的和可以代表那些被不公平对待的人拿到一个公平的结果的诉讼律师里面找好的代表律师。

当争议或者挑战不公平的遗嘱时，得到一个好的诉讼律师是无价的而且可以防止一个不公平的遗嘱在被继承人死亡的数年后继续困扰一个家庭。如果您是一个死亡的人的一个配偶或孩子而您在遗嘱里面被不公平的对待，您有可能可以对遗产做出争议，您可以拨打 250-888-0002 或者传电邮到 [info@leaguelaw.com](mailto:info@leaguelaw.com) 联系我们，我们会讨论您的不公平遗嘱的案子，根据您的情况对您提供不同法律选项的意见和您需要做什么以令您可以拿到对您和您的家人公平的结果。如果您需要中文服务（广东话和普通话）请跟总机要求与 Keith Yuen 联系。

我们所的创始合伙人 Darren Williams 是这个博客的作者，律师实习学生 Keith Yuen 将此博客翻译成中文。